
 

IDEIASNET S.A. 

C.N.P.J./M.F. Nº 02.365.069/0001-44 

N.I.R.E. Nº 3.330.016.719-6 

COMPANHIA ABERTA 

 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

REALIZADA EM 16 DE MARÇO DE 2017 

______________________________________________________________________ 

 

(1) DATA, HORÁRIO E LOCAL: Aos 16 dias do mês de março de 2017, às 16 horas, na 

sede da Ideiasnet S.A. (“Companhia”), localizada à Rua Visconde de Pirajá, 572, 4º 

andar, Ipanema, Rio de Janeiro, RJ.  

 

(2) MESA: Assumiu a presidência o Sr. Carlos Eduardo Reis da Matta que nomeou a 

mim, Ronaldo Esteves Borgerth Teixeira para secretariá-lo.  

 

(3) Presença: Participou da Reunião a totalidade dos membros do Conselho de 

Administração (Martin Edward Patterson e Chad Randall Hollingsworth por 

conferência telefônica). Participaram também os diretores Sami Amine Haddad e 

Renata Cristina Saettler Reis.  

 

(4) ORDEM DO DIA:  

Deliberar sobre: 

i. a revisão na Política de Divulgação de Ato ou Fato Relevante e de Negociação 

de Valores de Emissão da Companhia; 

ii. a reforma do Estatuto Social da Companhia e a convocação de Assembleia Geral 

Extraordinária e Ordinária (“AGEO”) para deliberação dessa matéria pelos 

acionistas da Companhia; 

iii. a proposta para a composição do Conselho de Administração que será 

apresentada aos acionistas para deliberação em AGEO; 

iv. a proposta para a composição do Conselho Fiscal que será apresentada aos 

acionistas para deliberação em AGEO; 

v. a remuneração global anual dos Administradores, que será apresentada aos 

acionistas para deliberação em AGEO; 
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vi. o Relatório de Riscos da Companhia data-base 31.12.2016; e 

vii. Outros assuntos de interesse da Companhia.  

 

Ratificar: 

viii. os aportes de capital no valor total de R$ 3,310 milhões na Automatos 

Participações Ltda., realizados através de AFACs; e 

ix. a cessão das ações detidas pelo FIP II na Spring Wireless Inc. para a própria 

companhia, que efetuará o cancelamento dessas ações. 

 

(5) DELIBERAÇÕES TOMADAS PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES:  

I. Os conselheiros aprovaram a revisão na Política de Divulgação de Ato ou Fato 

Relevante e de Negociação de Valores de Emissão da Companhia para permitir a 

divulgação por meio de portais de notícia na Internet, além de realizar alterações 

não relevantes de texto; 

II. Os conselheiros aprovaram a reforma do Estatuto Social da Companhia, e a 

convocação de AGEO para deliberação dessa matéria pelos acionistas da 

Companhia, para: (a) suprimir a obrigatoriedade de membros suplentes na 

composição do Conselho de Administração, e (b) alterar o modo de 

funcionamento do Conselho Fiscal de estatutário para não permanente, além de 

realizar alterações não relevantes de texto; 

III. A remuneração global anual dos Administradores no valor máximo de R$ 

8.000.000,00 (oito milhões de reais), que será apresentada aos acionistas para 

deliberação em AGEO; 

IV. Os conselheiros discutiram o Relatório de Riscos da Companhia data-base 

31.12.2016 e as principais contingências envolvendo cada uma das empresas 

investidas e a própria Companhia, suas consequências para os respectivos 

administradores, assim como medidas para protegê-los de futuras perdas;  

V. Na rubrica de outros assuntos, os conselheiros discutiram a grave situação 

financeira das empresas investidas Editora Pini S.A. e Automatos Participações 

Ltda., as alternativas para desinvestimento destas e das demais empresas do 

portfolio, e o andamento dos processos judiciais em que a Companhia figura 

como parte autora; e 

VI. Por fim, os Conselheiros ratificaram os aportes de capital no valor total de R$ 

3,310 milhões, realizados na Automatos Participações Ltda. por meio de AFACs 
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entre 14 de dezembro de 2016 e 10 de março de 2017, e a cessão da participação 

residual de 0,69% indiretamente detida pelo FIP II na Spring Wireless Inc. para 

a própria companhia investida, que efetuará o cancelamento dessas ações. 

 

(6) ENCERRAMENTO: Findos os assuntos da Reunião do Conselho de Administração da 

Ideiasnet S.A., e nada mais havendo a tratar, foi autorizada a lavratura da presente ata 

que, após lida e achada conforme, foi assinada por todos os Conselheiros presentes. Rio 

de Janeiro, 16 de março de 2017. Assinaturas: Carlos Eduardo Reis da Matta, 

Presidente; Ronaldo Esteves Borgerth Teixeira, Secretário; Bernardo Werther de 

Araújo; Martin Edward Patterson; e Chad Randall Hollingsworth. Certifico que a 

presente é cópia fiel da ata lavrada em livro próprio. 

 

 

 

_______________________________ 

Carlos Eduardo Reis da Matta 

Presidente da Mesa 

_______________________________ 

Ronaldo Esteves Borgerth Teixeira 

Secretário da Mesa 

 

  

 


